

Jegyzőkönyv

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága rendkívüli **nyílt** ülésén.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. február 27. napján

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Lukács Tamás bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Dománé Szebényi Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag

Az ülésről távol maradt:

Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Rác-Tóth Nikoletta osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály
Mártonné Prokop Zsuzsanna képviselő
Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
Vaszily Gábor Dániel képviselő
Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Rác-Tóth Nikoletta osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály

Jegyzőkönyvvezető:

Buka Gabriella

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mert **7** tagból **6** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat.

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjeit a meghívó szerint szavazásra bocsátotta.

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag – az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta.**

Napirendi pont:

Előterjesztés a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző

Előterjesztés a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: a közszolgáltatás üzemeltetője kérelmezte a közszolgáltatási díj emelését. A háztartási szennyvíz gyűjtésével, szállításával és átadásával kapcsolatban kiírt pályázat útján nyert jogosultságot a szolgáltatás elvégzésére az ÁD-CSE-WO Kft. A 2016. évi közbeszerzés lebonyolítását követően áremelés nem történt. A jelenleg kialakult gazdasági és magas üzemanyagár miatt nyújtott be a Kft. kérelmet, ami körülbelül 40%-os emelést tartalmaz. Az áremelés elfogadása a feltétele a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet módosításának. Sátoraljaújhely Város Önkormányzata felülvizsgálta a rendeletet, melynek alapján megállapításra került, hogy új rendelet megalkotása szükséges.

Kérdések, vélemények:

Róth József bizottsági tag: megkérdezte, hogy a rendeletben szükséges e megnevezni a nyertes pályázót.

dr. Terdik Sándor jegyző: igen szükséges. A nyertes pályázó 2016. július 1. napjától 2026. június 30. napjáig szerzett jogosultságot a közszolgáltatás ellátására.

Sebes Péter bizottsági elnök: fontos kihangsúlyozni, hogy ez a díjemelés a háztartási szennyvíz gyűjtésére és elszállítására vonatkozik.

dr. Terdik Sándor jegyző: a díjemelés a szennyvíz elvezetési célú közcsatornába, hálózatba be nem kötött ingatlanon keletkezett és összegyűjtött háztartási szennyvíz gépjárművel történő elszállítására vonatkozik.

Sebes Péter bizottsági elnök: Sátoraljaújhelyen már nagyon kevés háztartásban történik szippantással történő szennyvíz elszállítás. A lakosság nagy százalékát ez az áremelés nem érinti.

Csernai Ferencné bizottsági tag: Köveshegyen szippantással történik a szennyvíz elszállítása. A Sátoraljaújhelyi Egyesített Szociális Intézmény Időskorúak Otthona a derogációs pályázat kapcsán most kerül a rendszerbe. Nagyon várja már, hogy a közcsatorna hálózatba be legyen kötve az Időskorúak Otthona, mert lényegesen kevesebbe fog kerülni a szennyvíz elszállítása.

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter a bizottság elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó előterjesztés elfogadását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelenlévő 6 tagja, **6 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága

9/2023.(II.27.) határozata

a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet megalkotásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a háztartási szennyvíz gyűjtésére, szállítására és elhelyezésére vonatkozó szabályokról szóló önkormányzati rendelet megalkotására vonatkozó előterjesztést **fogadja el.**

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a részvételt az ülést bezárta.

K. m. f.

Ujjné Schneider Hedvig
Jegyzőkönyv-hitelesítő távollétében:

Végsőné Fazekas Aranka sk.
Jegyzőkönyv-hitelesítő

Sebes Péter sk.
Bizottság elnöke